

Крем по группе крови

При выборе питательного крема мы привыкли руководствоваться двумя основными критериями: возрастом и типом кожи. Это не всегда работает, поскольку множество важнейших факторов оказываются вне сферы внимания. Доктор Нонна предлагает обращать внимание и на группу крови.

Сегодня ни у кого не вызывает сомнения эффективность диеты в соответствии с группой крови, основанной на теории американского врача Питера Д'Адамо, который, в свою очередь, опирался на исследования своего отца, тоже доктора-натуропата Джеймса Д'Адамо (James D'Adamo). Отец и сын доказали, что иммунная и пищеварительная системы человека сохраняют предрасположенность к тем же продуктам, которые когда-то употребляли его предки. Ученые компании «Dr. Nona» обратили внимание, что проблемы кожи лица напрямую связаны с нашим питанием. Например, если человек любит жирную сладкую пищу, которая не подходит ему по группе крови, то это приводит к угревой сыпи. Дело в том, что различные полезные питательные вещества мы получаем и с кремами, которые наносим на кожу. На основе этого утверждения были проведены исследования позволившие разработчикам косметики прийти к выводу, что питательные кремы, которыми пользуются современные женщины для сохранения свежести лица, упругости кожи, должны готовиться с учетом группы крови. Эта уникальная разработка является "ноу-хау" компании «Dr. Nona International».

Итак, если у вас...

Первая группа крови (по международной классификации – нулевая). Крем для вас включает в свой состав экстракт грецкого ореха, который повышает функциональную активность кожи, содержит витамины С, В1, В2, РР, соли железа и кобальта. Кроме того, в него входит вытяжка бурой морской водоросли, богатой йодом и селеном, обладающей противовоспалительным, противомикробным и антиоксидантным действием.

Вторая группа крови (тип А). Рекомендован ночной крем, содержащий экстракт пятнистой расторопши (молочный чертополох), имеющий свойства антиоксиданта, стабилизирующего мембрану клеток, обладающую ранозаживляющим и тонизирующим действием. Кроме того, в состав этого крема входит препарат, содержащий концентрат черники, усиливающий метаболизм, стимулирующий кровообращение и водно-солевой обмен, обладающий противовоспалительным действием.

Третья группа крови (тип В). В крем входит препарат Гинко Билоба (дерево Гинко) – одного из древнейших представителей флоры нашей планеты, чье присутствие на Земле берет свое начало в эпоху палеозоя. Это сильный антиоксидант, стимулирующий сосуды и нейтрализующий аллергические реакции. В сочетании с экстрактом томата и молочной сывороткой, также обладающей антиоксидантным действием, этот крем дает омолаживающий и оздоравливающий эффект.

Четвертая группа крови (тип АВ, самая редкая). Крем включает в свой состав экстракт шиповника и миндальное масло, получаемое методом холодного прессования, - мягкое, богатое витаминами, обладающее успокоительным и противовоспалительным эффектом.



Доктор Нонна Кухина, академик Российской академии естественных наук, академик Нью-Йоркской академии технологических и общественных наук, создатель продукции «Dr. Nona»:

«Питательная основа всех четырех типов кремов одинакова и включает компоненты, способствующие успокоению и питанию кожи. А вот ингредиенты для регенерации и стимуляции клеток кожи в каждом креме различны. Были проведены исследования, в которых приняли участие 35 женщин в возрасте 45–60 лет. Все они использовали ночные кремы по группе крови компании «Dr. Nona», включающие различные ингредиенты в зависимости от группы крови. И результат уже через несколько недель был в буквальном смысле налицо».

Более подробную информацию и консультацию Вы можете получить по телефонам горячей линии: (495) 223-23-03 Москва, 8 800 333-31-03 Россия (звонок бесплатный)

